Symulacja obcigzen podatkowych spétki z 0.0. korzystajacej
z estonskiego CIT - po wejsciu w zycie "Polskiego tadu" -
wersja 3.0

Kalkulator oparty Polskim tadzie w wersji uchwalonej ostatecznie przez Sejm 29.10.2021"

UWAGA! Arkusz ma charakter uproszczony - uwzglednia wytacznie dystrybucje zyskow w
postaci wyptaty dywidend, nie uwzglednia m.in. podatku z przeksztatcenia, z korekty wstepnej
czy z ukrytych zyskdw. Zaktadamy, ze Swiadczenia wyptacane wspdlnikom (za zarzadzanie,
korzystanie z aktywow badz ustugi specjalistyczne) nie stanowi ukrytych zyskow

UWAGA - wypetnij tylko pola zaznaczone na bladorozowo oraz bladozétto (pola na bladozétto
s3 opcjonalne)

Uwaga! Wyliczenia majg charakter uproszczony réwniez z innego wzgledu: w kalkulatorze
przyjeliSmy nastepujaca koncepcja: w pierwszym roku opodatkowania estonskim CIT spétka z
0.0. moze wyptacic caty zysk brutto (ktory jest rowny zyskowi netto). Po wyptacie dywidendy
od tych wyptat spétka musi zaptacic¢ - w kolejnym roku - podatek CIT - ktéry pomniejszy zysk
brutto w tym kolejnym roku. Stad tez spétka bedzie mogta wyptacic nizsza kwote dywidendy.
W konsekwencji efektywna stopa obcigzen moze by¢ nieco nizsza niz wskazana w
kalkulatorze w polu B32.

Sredni, roczny przychéd netto spétki (bez VAT) 120 000 zt
Srednie, roczne koszty uzyskania przychodéw spoétki (netto) 18 000 zt
Sredni zysk sp6tki 102 000 zt
Czy jestes matym podatnikiem (m.in. warunek 2 min euro przychodéw)? TAK
Wynagrodzenie wspdlnikéw - cztonkdw zarzadu - na podstawie stosunku powotania (max do

progu podatkowego 120 000 zt) 0zt
Wynagrodzenie wspdlnikéw - cztonkéw zarzadu - na podstawie umowy o prace 0 zt
Koszty ustug wspdlnika (ustugi specjalistyczne - np. IT, marketing, ustugi medyczne, ksiegowe,

inzynieryjne itp. ale takze wynajem nieruchomosci, jesli w ramach DG) 0 zt
Koszty wynajmu nieruchomosci od wspdlnika (jesli poza DG) 0zt
Suma $wiadczen 0 zt
Zysk po pomniejszeniu swiadczen wspolnikow 102 000 zt
lle wyptacasz zyskéw? 102 000 zt
Podatek CIT 10 200 zt
PIT od wyptaty dywidendy 10 200 zt
PIT i sktadka zdrowotna od wynagrodzenia wspdlnika / wspdlnikdéw (powotanie) 0zt
PIT i sktadka zdrowotna od wynagrodzenia wspdlnika / wspdlnikéw (umowa o prace) - przepisz

kwote z pozostatych arkuszy 0 zt
PIT i sktadka zdrowotna od ustug specjalistycznych - przepisz kwote z pozostatych arkuszy 0zt
PIT od wynajmu nieruchomosci - ryczattem (jesli poza DG) - bez sktadki zdrowotnej 0zt
Suma obcigzen CIT+PIT + ZUS + sktadka zdrowotna 20 400 zt
Efektywna stopa obcigzen 20,00%




